



В отношении жительницы Корочанского района, причинившей ранение полицейскому, возбуждено уголовное дело

Новооскольским межрайонным следственным отделом Следственного комитета Российской Федерации по Белгородской области возбуждено уголовное дело в отношении 32-летней жительницы Корочанского района по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни или здоровья, в отношении представителя власти).

По версии следствия в производстве участкового ОМВД России по Корочанскому району находился материал проверки в отношении подозреваемой. 6 апреля 2018 года он прибыл к ней для проведения опроса. При попытке скрыться от полицейского женщина причинила ему ранение осколком стекла в область бедра.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

16 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://belgorod.sledcom.ru/news/item/1217807>